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Ως πίνακας αποδεκτών

Θέμα: «Απολογισμός πεπραγμένων για το έτος 2024, επί των διαδικασιών επιχορήγησης κρατικής 
αρωγής σε επιχειρήσεις και φορείς μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που επλήγησαν από θεομηνίες». 

Σχετ.: 
1. Ο Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις 
διατάξεις του ν. 2503/1997 (ΦΕΚ 107/Α΄/1997) «Διοίκηση, οργάνωση, στελέχωση της 
Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την τοπική αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις».

2. Ο Ν. 4797/2021 (ΦΕΚ 66/Α/23-4-2021 )«Νόμος 4797/2021 - Κρατική αρωγή προς επιχειρήσεις και 
μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα φορείς για θεομηνίες, επείγουσες ρυθμίσεις για τη στήριξη της 
οικονομίας, συμπληρωματικός κρατικός προϋπολογισμός και συνταξιοδοτική ρύθμιση και λοιπές 
επείγουσες διατάξεις».

3. Η υπ. αρ.444645/2-6-2021 απόφαση με θέμα «Ορισμός Περιφερειακού Συντονιστή Κρατικής 
Αρωγής» (ΑΔΑ: Ψ4ΡΨ7Λ7-1ΚΙ). 

4. Το υπ.αρ.289589/10-3-2025 έγγραφο του Περιφερειακού Συντονιστή Κρατικής Αρωγής 
Περιφέρειας Αττικής προς τις Υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής.

5. Το υπ.αρ.302571/12-3-2025, έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών 
Περιφέρειας Αττικής

6. Το υπ.αρ.307588/13-3-2025, έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Νότιου Τομέα Αθηνών 
Περιφέρειας Αττικής

7. Το υπ.αρ.298159/12-3-2025, έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Βόρειου Τομέα Αθηνών 
Περιφέρειας Αττικής

8. Το υπ.αρ.320454/17-3-2025, έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Δυτικού Τομέα Αθηνών 
Περιφέρειας Αττικής

9. Το υπ.αρ.328861/18-3-2025, έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Πειραιώς & Νήσων
10. Το υπ.αρ.316220/14-3-2025, έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Ανατολικής Αττικής
11. Το υπ.αρ.293720/11-3-2025, έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. 

Νότιου Τομέα Αθηνών
12. Το υπ.αρ.311945/14-3-2025, έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. 

Βόρειου Τομέα Αθηνών
13. Το υπ.αρ.292045/11-3-2025, έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. 

Νήσων
14. Το υπ.αρ.310629/14-3-2025, έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. 

Ανατολικής Αττικής
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Η κλιματική κρίση αναγνωρίζεται ως ένας από τους πιο επιτακτικούς και σοβαρούς σύγχρονους 
κινδύνους, με σημαντικές επιπτώσεις στη βιωσιμότητα τόσο των κοινωνιών όσο και των 
οικοσυστημάτων. Οι ακραίες καιρικές συνθήκες, οι φυσικές καταστροφές απειλούν την ποιότητα ζωής, 
την οικονομική ευημερία και την κοινωνική συνοχή, καθιστώντας την ανάγκη για άμεση δράση 
επιτακτική. Στην Περιφέρεια Αττικής, οι επιπτώσεις της είναι όλο και πιο έντονες, με την αύξηση των 
ακραίων καιρικών φαινομένων, των φυσικών καταστροφών και των θεομηνιών να γίνεται όλο και πιο 
συχνή.

Η Περιφέρεια Αττικής, μέσω των θεσμοθετημένων δράσεων και πολιτικών που εφαρμόζει, επιδιώκει να 
περιορίσει τις συνέπειες της κλιματικής κρίσης. Η εφαρμογή του θεσμικού πλαισίου για την Κρατική 
Αρωγή (Ν.4797/21) και η δημιουργία μηχανισμών συντονισμού και αποκατάστασης για τις πληγείσες 
περιοχές είναι ένα από τα κύρια εργαλεία για την ενίσχυση της ανθεκτικότητας της περιοχής απέναντι 
στην κλιματική κρίση.

Η Περιφέρεια Αττικής, ως η πλέον πυκνοκατοικημένη και οικονομικά ισχυρή περιφέρεια της χώρας, με 
καθοριστική επιρροή στην εθνική οικονομία, αντιμετωπίζει σοβαρές προκλήσεις λόγω των επιπτώσεων 
της κλιματικής κρίσης. Ακραία καιρικά φαινόμενα, όπως οι πυρκαγιές και οι πλημμύρες, πλήττουν σε 
σημαντικό βαθμό τόσο τον αστικό ιστό της πρωτεύουσας όσο και τις ευρύτερες περιοχές της, 
επηρεάζοντας τις υποδομές, την αγροτική παραγωγή. Η γεωγραφική έκταση της Περιφέρειας, η 
πυκνότητα του πληθυσμού και η μητροπολιτική της διάσταση καθιστούν την περιοχή ιδιαίτερα ευάλωτη 
στις συνέπειες αυτών των φυσικών καταστροφών.

Σε αυτό το πλαίσιο, η Πολιτική Προστασία και η Κρατική Αρωγή διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στην 
αντιμετώπιση των επιπτώσεων από τις θεομηνίες και την αποκατάσταση των πληγεισών περιοχών. Η 
Περιφέρεια Αττικής, μέσω του θεσμικού πλαισίου της Κρατικής Αρωγής (Ν.4797/21), συντονίζει και 
εφαρμόζει δράσεις αποκατάστασης, παρέχοντας άμεση στήριξη στις επιχειρήσεις και τους πολίτες που 
πλήττονται από φυσικές καταστροφές. Οι διαδικασίες εκτίμησης και καταγραφής των ζημιών, η στήριξη 
των πληγέντων και η διάθεση οικονομικής βοήθειας αποτελούν θεμελιώδη εργαλεία για την ανακούφιση 
των πληγέντων και την επανεκκίνηση των τοπικών οικονομιών.

Μετά από κάθε θεομηνία, ο Περιφερειακός Συντονιστής Κρατικής Αρωγής της Περιφέρειας Αττικής 
αναλαμβάνει έναν καίριο και πολυδιάστατο ρόλο, που αφορά στον συντονισμό και την εποπτεία των 
Περιφερειακών Ενοτήτων σε ό,τι αφορά τα ζητήματα Κρατικής Αρωγής. Στο πλαίσιο αυτό, ο 
Περιφερειακός Συντονιστής αποτελεί  συνδετικό κρίκο μεταξύ των επιμέρους Περιφερειακών Ενοτήτων 
και του Υπουργείου Πολιτικής Προστασίας και Κλιματικής Κρίσης (Αρθρο13 του ν. 4797/2021) 
προκειμένου να διασφαλιστεί η αποτελεσματικότητα και ομαλή ροή των διαδικασιών.

Ο ρόλος του Περιφερειακού Συντονιστή Κρατικής Αρωγής περιλαμβάνει τη διαχείριση κρίσιμων 
διαδικασιών, όπως: 

i. τον συντονισμό και την καθοδήγηση της διαδικασίας εκτίμησης και καταγραφής των ζημιών από τις 
αρμόδιες Επιτροπές Κρατικής Αρωγής, σύμφωνα με το άρθρο 16 του ν. 4797/2021,
ii. την ενημέρωση των πολιτών για τα ζητήματα που αφορούν τις αρμοδιότητες της Περιφέρειας στην 
αποκατάσταση των ζημιών από θεομηνία, καθώς και την υποστήριξη τους στην προετοιμασία των 
απαιτούμενων δικαιολογητικών κατά τη διαδικασία εκτίμησης και καταγραφής των ζημιών,
iii. την εποπτεία για την έκδοση των αποφάσεων συγκρότησης των Επιτροπών Κρατικής Αρωγής, καθώς 
και τη διασφάλιση της διεκπεραίωσης όλων των διαδικαστικών βημάτων για την ολοκλήρωση αυτών των 
αποφάσεων.

Σύμφωνα με την απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής (ΑΔΑ: Ψ4ΡΨ7Λ7-1ΚΙ), ως Περιφερειακός 
Συντονιστής Κρατικής Αρωγής για όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Αττικής ορίζεται ο 



εκάστοτε Προϊστάμενος της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας. Ο ρόλος του Περιφερειακού 
Συντονιστή συνιστά θεμέλιο για την εύρυθμη εφαρμογή του θεσμικού πλαισίου της Κρατικής Αρωγής, 
καθώς και για την ταχεία και αποτελεσματική αποκατάσταση των πληγεισών περιοχών και την αρωγή 
των πολιτών και των επιχειρήσεων που έχουν πληγεί από θεομηνίες.

Κατά την έναρξη του έτους 2024, ο Περιφερειακός Συντονιστής Κρατικής Αρωγής της Περιφέρειας 
Αττικής,  εισηγήθηκε με την αρ. πρωτ. 66724/17-01-2024 προς τα Γραφεία των Αντιπεριφερειαρχών τη 
σύσταση και συγκρότηση Επιτροπών Κρατικής Αρωγής στις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας 
Αττικής, για την εκτίμηση και καταγραφή των ζημιών που προκύπτουν από θεομηνίες, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο άρθρο 60 (Τροποποίηση του άρθρου 16 του Ν. 4797/2021) του Ν. 5075/2023 για το έτος 
2024. Η πρωτοβουλία αυτή αποσκοπεί στην αποτελεσματική και έγκαιρη καταγραφή των ζημιών που 
προκαλούνται από φυσικές καταστροφές και στη διασφάλιση της ταχείας και εύρυθμης διαδικασίας 
αποζημίωσης των πληγέντων.

Συγκεκριμένα, κατά την πυρκαγιά της 11ης Αυγούστου 2024 στην Αττική, ενεργοποιήθηκε άμεσα ο 
μηχανισμός Κρατικής Αρωγής για την αποζημίωση των ζημιών που υπέστησαν οι επιχειρήσεις και οι 
αγροτικές εκμεταλλεύσεις. Μέσω της άμεσης εφαρμογής του θεσμικού πλαισίου για την Κρατική Αρωγή, 
εξασφαλίστηκε η πρώτη αρωγή (προκαταβολή) στους πυρόπληκτους. Η τελική επιχορήγηση 
περιλαμβάνει την κάλυψη υλικών ζημιών, όπως εξοπλισμός, πρώτες ύλες, εμπορεύματα, επαγγελματικά 
οχήματα και μέσα παραγωγής, καθώς και ζημιών σε αγροτικές μονάδες, όπως μηχανήματα και 
αποθηκευμένα αγαθά. Η διαδικασία αυτή στόχευε στην άμεση και αποτελεσματική αποκατάσταση των 
ζημιών, διευκολύνοντας την ταχεία επανεκκίνηση των τοπικών οικονομιών και ενισχύοντας την 
ανθεκτικότητα των πληγέντων επιχειρήσεων και του αγροτικού τομέα. 

Η εισήγηση με αρ. πρωτ. 964181/13-08-2024 του Περιφερειακού Συντονιστή Κρατικής Αρωγής της 
Περιφέρειας Αττικής προς τα Γραφεία Αντιπεριφερειαρχών των Περιφερειακών Ενοτήτων (Π.Ε.) Βόρειου 
Τομέα Αθηνών και Ανατολικής Αττικής ενεργοποίησε άμεσα τις Επιτροπές Κρατικής Αρωγής της 
Περιφέρειας Αττικής, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Κρατικής Αρωγής της Γενικής Γραμματείας 
Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής, για την καταγραφή των ζημιών που 
προκλήθηκαν από τη συγκεκριμένη θεομηνία.

Στη συνέχεια, οι επιχειρηματίες των πληγεισών περιοχών υπέβαλαν αιτήσεις αποζημίωσης μέσω της 
Περιφέρειας Αττικής, με τις Διευθύνσεις Ανάπτυξης Ανατολικής Αττικής και Π.Ε. Βορείου Τομέα Αθηνών, 
οι οποίες ανήλθαν σε 58 συνολικά. Μετά την ολοκλήρωση των απαιτούμενων ελέγχων, οι επιχειρηματίες 
έλαβαν την αποζημίωση της πρώτης αρωγής.

Με την εισήγηση αρ. πρωτ. 972466/20-08-2024, η οποία ακολούθησε, ενεργοποιήθηκαν οι Επιτροπές 
Κρατικής Αρωγής της Περιφέρειας Αττικής με τη συμμετοχή του ΕΛΓΑ, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 
Κρατικής Αρωγής της Γενικής Γραμματείας Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής, 
για την καταγραφή των ζημιών που αφορούσαν τις πληγείσες αγροτικές εκμεταλλεύσεις. Οι αιτήσεις των 
πληγέντων αγροτών, οι οποίες ανήλθαν σε 53, κατατέθηκαν στους ανταποκριτές του ΕΛΓΑ, αναλόγως της 
τοπικής κοινότητας. Μετά τις απαιτούμενες διαπιστώσεις και ελέγχους, οι αγρότες έλαβαν επίσης την 
αποζημίωση της πρώτης αρωγής.

Για τον καθορισμό των συνολικών επιχορηγήσεων προς τις επιχειρήσεις και τις αγροτικές 
εκμεταλλεύσεις, συγκλήθηκαν επιτροπές Κρατικής Αρωγής, ενώ πραγματοποιήθηκαν τρεις συσκέψεις 
εργασίας με το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας για διευκρινίσεις και οδηγίες. 
Παράλληλα, διοργανώθηκε ημερίδα με θέμα «Κρατική Αρωγή: Υλοποίηση και Εξέλιξη», η οποία 
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 16 Δεκεμβρίου 2024, με τη συμμετοχή κορυφαίων κρατικών 
αξιωματούχων, εκπροσώπων της Περιφέρειας Αττικής και του ΕΛ.Γ.Α.



Επιπλέον, πραγματοποιήθηκαν οι απαραίτητες ενέργειες για την ολοκλήρωση των εκκρεμοτήτων των 
επιχορηγήσεων Κρατικής Αρωγής των προηγούμενων ετών, με έμφαση στις αποζημιώσεις των πληγέντων 
από τις πυρκαγιές του 2021.

Συνολικά, για την Περιφέρεια Αττικής, παρατίθεται αναλυτικός απολογισμός πεπραγμένων για το έτος 
2024, ο οποίος περιλαμβάνει τις ημερομηνίες εκδήλωσης των θεομηνιών, το είδος αυτών, τον αριθμό 
των αποφάσεων οριοθέτησης των πληγέντων περιοχών, την ΑΔΑ των αποφάσεων οριοθέτησης, καθώς 
και την αποτίμηση των ζημιών από τις αρμόδιες Επιτροπές Κρατικής Αρωγής.

Η εν λόγω διαδικασία έχει σκοπό την αποκατάσταση της κανονικότητας στις πληγείσες περιοχές, 
συμβάλλοντας στην ταχεία επανεκκίνηση των οικονομικών δραστηριοτήτων και στην ενίσχυση της 
ανθεκτικότητας των πληγεισών επιχειρήσεων και του αγροτικού τομέα. Η εφαρμογή του θεσμικού 
πλαισίου για την Κρατική Αρωγή, μέσω του μηχανισμού αποζημίωσης, διασφαλίζει τη διαφάνεια και την 
αποτελεσματικότητα στην κατανομή των κρατικών πόρων και την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής στις 
πληγείσες περιοχές.

Συνοψίζοντας τον απολογισμό πεπραγμένων του έτους 2024 αξίζει να σημειωθεί η άοκνη εργασία 
των επιτροπών Κρατικής Αρωγής που αποτελούνται από υπαλλήλους της Περιφέρειας Αττικής 
και του ΕΛΓΑ  και ευελπιστούμε πάντα στην αγαστή συνεργασία όλων των Υπηρεσιών, ώστε να 
καθίσταται άμεση και λυσιτελής η διαδικασία Κρατικής Αρωγής στους δικαιούχους από θεομηνίες 
(Ν.4797/21).

                    Ο Περιφερειακός Συντονιστής
                                                                                                                        Κρατικής Αρωγής

                                                                                                                                                       Νίκος Πασσάς

Συνημμένα: Πίνακας excel-Απολογισμός πεπραγμένων 2024
Ε.Δ: Τμήματα Πολιτικής Προστασίας  



Πίνακας Αποδεκτών για Κοινοποίηση:

1. Γραφείο Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής
3. Σε όλα τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της Κυβερνητικής Επιτροπής Κρατικής Αρωγής 
4. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Πολιτικής Προστασίας Περιφέρειας Αττικής
5. Γραφεία Αντιπεριφερειαρχών Περιφέρειας Αττικής 
6. Γραφείο Ειδικού Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής
7. Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής
8. Γενική Δ/νση Βιώσιμης Ανάπτυξης και Κλιματικής Αλλαγής Περιφέρειας Αττικής 
9. Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών Περιφέρειας Αττικής
10. Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Νότιου Τομέα Αθηνών Περιφέρειας Αττικής
11. Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Βόρειου Τομέα Αθηνών Περιφέρειας Αττικής
12. Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Δυτικού Τομέα Αθηνών Περιφέρειας Αττικής
13. Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Πειραιώς & Νήσων
14. Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Δυτικής Αττικής
15. Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Ανατολικής Αττικής
16. Γενική Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας, Κτηνιατρικής και Αλιείας Περιφέρειας Αττικής
17. Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών
18. Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Νότιου Τομέα Αθηνών
19. Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Βόρειου Τομέα Αθηνών
20. Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Δυτικού Τομέα Αθηνών
21. Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Πειραιώς
22. Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Νήσων
23. Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Δυτικής Αττικής
24. Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ανατολικής Αττικής



ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

11/08/2024

Πυρκαγιά στο Δήμο 
Μαραθώνα_Καπανδριτίου_Βαρ
νάβα_Διονύσου_Ωρωπού_Παλλ

ήνης

Αριθμ. 68614/Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε./Α325 ΑΔΑ: Ψ1Υ246ΝΠΙΘ-Χ27 
28 φάκελοι πληγεισών επιχειρήσεων υπό 

επεξεργασία
-

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

11/08/2024 ΠΥΡΚΑΓΙΑ 68614 /Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε./Α325/16-9-2024  Ψ1Υ246ΝΠΙΘ-Χ27
ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΑΚΟΜΑ Η ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΗΣ 

ΖΗΜΙΑΣ

ΕΧΕΙ ΣΤΑΛΕΙ Ο ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΠΡΩΤΗΣ ΑΡΩΓΗΣ ΤΩΝ ΠΛΗΓΕΝΤΩΝ 

ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ ΣΤΗΝ 
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΚΑΙ ΣΤΟΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΝΤOΝΙΣΤΗ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

11 έως 13 / 08 / 2024 ΠΥΡΚΑΓΙΑ 68614/Δ.Α.Ε.Φ.Κ.-Κ.Ε./Α325/16-09-2024 Ψ1Υ246ΝΠΙΘ-Χ27
ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΑΚΟΜΑ Η 

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ (ΕΚΚΡΕΜΟΥΝ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ)

ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΟΙ ΑΥΤΟΨΙΕΣ ΤΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΜΕΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ 

11/08/2024 ΠΥΡΚΑΓΙΑ 68614 Δ.Α.Ε.Φ.Κ-Κ.Ε/Α325/19-09-2024 (5287 Β') Ψ1Υ246ΝΠΙΘ-Χ27 115.040 ΕΥΡΩ
ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ)

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

5-10-2024 ΙΣΧΥΡΟΙ ΑΝΕΜΟΙ ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΗ ΠΡΟΣ ΕΚΔΟΣΗ
ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ. ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΗ 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ

ΕΧΟΥΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΥΤΟΨΙΕΣ 
ΣΤΙΣ 16-10-224 ΚΑΙ ΣΤΙΣ 12-11-2024 ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΩΝ ΠΟΥ 
ΥΠΈΒΑΛΑΝ ΑΙΤΉΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

ΛΟΓΩ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΕΙΔΟΣ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΔΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΌ 

ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΩΓΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ) 

05/10/2024 ΙΣΧΥΡΟΙ ΑΝΕΜΟΙ ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΗ ΠΡΟΣ ΕΚΔΟΣΗ
ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ. ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΗ 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΘΑ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΥΤΟΨΙΑ ΣΕ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΠΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ  ΕΤΟΥΣ 2024 (Ν.4797/2021)  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ  ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ  ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ-ΝΟΤΙΟΥ-ΒΟΡΕΙΟΥ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

ΒΟΡΕΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ ΑΘΗΝΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΝΟΤΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ ΑΘΗΝΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
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